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Közeledik a Mindenszentek és Halottak napja

Indulás előtt ellenőrizzék a járművek világítóberendezését, és mindig az
időjárási és látási viszonyoknak megfelelően vezessenek. 
Igaz még tavaszias az idő, de egyes helyeken reggelente az aszfalt vizes,
sáros, falevelekkel teli, ami növeli a megcsúszás lehetőségét, különösen
fékezéskor, valamint útkanyarulatban. A hátsó ködlámpát csak akkor
használják, ha a látótávolság 50 méter alá csökken, ellenkező esetben
vakíthatja a mögötte haladókat. 
Jelenleg inkább csak lakott területen kívül és reggel, de már
tapasztalható az alattomos, foltokban elhelyezkedő köd, amitől hirtelen
változik a látótávolság. Figyeljen jobban a megfelelő követési távolság
betartására.
Gyalogosként közlekedve legyén körültekintő és óvatos, hiszen
nehezebben észlelhető. 
Otthonát elhagyva körültekintően zárja be az ablakokat, ajtókat, kertes
házak esetén a kerti kaput is. 
Közösségi oldalakon ne tegyen közzé arra utaló információt, hogy
otthona őrizetlenül marad.
Fokozottan figyeljen értékeire, azokat tartsa táskája, kabátja belső
zsebében! A táskáját mindig tartsa testközelben, szem előtt, ne hagyja
őrizetlenül. 
Ha kerékpárral vagy gépjárművel érkezik, a járművét gondosan zárja le,
illetve be, és győződjön meg arról, hogy autója utasterében nem hagyott
látható helyen értéket.

Vármegyénk rendőrei idén is kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy
szeretteinkre biztonságban emlékezhessünk. Fokozott rendőri jelenlétre
számíthatnak a közutakon és a temetők környékén a bűncselekmények- és
balesetek megelőzése, a forgalom folytonosságának biztosítása érdekében.

A Mindenszentek és Halottak napja alkalmából sokan útra kelnek, hogy
virággal és gyertyagyújtással emlékezzenek elhunyt szeretteikre. Ezen
időszakban megnövekedik a gyalogos és járműforgalom a temetők
környékén, amely az őszi idő jellegzetességeit is figyelembe véve különös
óvatosságot igényel a gépkocsivezetőktől. Az egyenruhások segítő jelleggel
lesznek jelen a temetők környékén. 

Kérjük, fogadják meg tanácsainkat a zavartalan, bűn-és balesetmentes
megemlékezés érdekében: 

Amennyiben a fentiek ellenére mégis bűncselekmény áldozatává válik vagy
közlekedési baleset éri, hívja a 112-es hívószámot!
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